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MAZOWIECKA KAS PRZYPOMINA - ROZLICZ
PIT I WYRAŹ ZGODĘ NA E-
KORESPONDENCJĘ
Mazowiecka KAS przypomina - rozlicz PIT i wyraź zgodę na e-korespondencję! Do 30
kwietnia składamy zeznania podatkowe PIT za 2024 rok. Najwygodniej można to zrobić
w usłudze Twój e-PIT, są tam wstępnie wypełnione zeznanie przygotowane przez Krajową
Administrację  Skarbową  (KAS).  Twój  e-PIT  w  e-Urzędzie  Skarbowym  Do  e-Urzędu
Skarbowego możemy zalogować się poprzez platformę login.gov.pl, identyfikując się:

Profilem Zaufanym (PZ),
e-Dowodem,
poprzez bankowość elektroniczną,
w aplikacji mObywatel.

Logując się w ramach login.gov.pl możemy korzystać nie tylko z usługi Twój e-PIT, ale
także ze wszystkich pozostałych e-usług oferowanych przez KAS w e-US. Możemy m.in.
sprawdzić  swoje  dotychczasowe  rozliczenia  z  urzędem,  zweryfikować  status  zwrotu
podatku lub zapłacić podatek online przelewem lub z użyciem płatności BLIK. Do samej
usługi Twój e-PIT możemy zalogować się także danymi podatkowymi.

Ulgi i odliczenia w Twój e-PIT

Rozliczając  podatek  PIT  można  skorzystać  z  przysługujących  ulg  podatkowych.  Zeznania
udostępnione w usłudze Twój e-PIT uwzględniają takie ulgi jak:

ulga na dzieci,
ulga dla młodych,
ulga dla pracujących seniorów, jeśli została wykazana w informacji od płatnika,
ulga na powrót, jeśli została wykazana w informacji od płatnika,
ulga dla rodzin 4+, jeśli została wykazana w informacji od płatnika.

Pozostałe przysługujące ulgi podatkowe trzeba samemu wskazać podczas rozliczenia w systemie.
Informacje na temat najbardziej popularnych ulg znajdują się na stronie podatki gov.pl.

e-Korespondencja - wysyłaj i otrzymuj pisma online.

Wysyłasz swój PIT? Skorzystaj z okazji i wyraź zgodę na doręczenie elektroniczne na swoje konto
w  e-US!  Dzięki  wyrażeniu  zgody  na  e-Korespondencję  bezpłatnie  odbierzemy  potrzebne
dokumenty, w tym zaświadczenia, nie wychodząc z domu. Można też w dowolnym czasie przesyłać
korespondencję do urzędu, mając pewność, że niezwłocznie i bez przeszkód trafi do właściwego
odbiorcy. Dzięki e-Korespondencji załatwisz sprawy z Urzędem Skarbowym online, kiedy chcesz i

https://www.podatki.gov.pl/pit/twoj-e-pit/
https://www.podatki.gov.pl/pit/ulgi-odliczenia-i-zwolnienia/ulga-na-dziecko/
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